Zaokrozevanje decimalnih Stevil — vaje

. Decimalna Stevila 9,9856; 6,7854; 0,8384; 34,9999:; 7,3001 zaokrozi na:
a) celi del b) desetine c) stotine d) tisoCine

. Zaokrozi na eno decimalko. Ce je potrebno, $tevila najprej zapisi z
33. 1478. 251. 19 (309
100’ 1000 1000

. Stevila najprej zaokroZi na stotine in jih nato primerjaj med seboj.

a) 7,254 in 7,2497 b) 0,825 in 0,82476 c) 12,3279 in 12,0453.
. Stevila 0,258; 0,242: 1,927; 1,96; 1,8349 in 0,376 zaokroZi na eno
decimalko in jih uredi po velikosti.

. * Ugotovi, katera Stevila so lahko na oznaenem mestu, da bo Stevilo
pravilno zaokrozeno. ZapisSi vse moznosti.

a)3,2 7=3,2 b)0, 75=0 ¢)42,7. 3=42,8 ¢)99, =100

. * Zapisi, med katerima decimalnima Steviloma (zapisanima na dve
decimalki) lezi dano Stevilo.

a) 3,8459 b) 0,03769 c) 12,32186 d) 0,952
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3. Stevila najprej zaokroZi na stotine in jih nato primerjaj med seboj.
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5. Ugotow katera Stevila so lahko na oznadenem mestu, da bo Stevilo
pravilno zaokrozeno Zapisi vse moznostl
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6. * Zapisi, med katerima decir%alnima étevilomg (zapisanima na dse
decimalki) lezi dano Stevilo.

b) 3,8459 b) 0,03769 c) 12,32186 d) 0,952
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